



KOBE BUSSAN CO., LTD.



平成 28 年 3 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 神 戸 物 産
(コード番号：3038 東証第 1 部)
代 表 者 名 代表取締役社長 沼田 博和
問 合 せ 先 経営企画部門 部門長 坂本 匡浩
TEL 079-496-6610

(訂正)

「平成 26 年 10 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 9 月 12 日に発表いたしました「平成 26 年 10 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正の経緯】

当社が 2014 年 3 月に契約を締結した特定の金利スワップ取引について、2014 年 10 月期の第 2 四半期以降において特例処理を採用しておりましたが、当該金利スワップについては特例処理採用のための要件が充足されておらず、当初より時価評価を実施し、評価差額を損益として処理すべきであったことが判明したため、平成 26 年 9 月 12 日に提出した「平成 26 年 10 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」を以下のとおり訂正いたしました。

【訂正箇所】

○サマリー情報

1.平成 26 年 10 月期第 3 四半期の連結業績(平成 25 年 11 月 1 日～平成 26 年 7 月 31 日)

(百万円未満切捨て)

【訂正前】

(1) 連結経営成績 (累計)

	売上高	営業利益	経常利益		四半期純利益	
			百万円	%	百万円	%
26 年 10 月期第 3 四半期	省略		<u>4,372</u>	<u>39.2</u>	<u>1,656</u>	<u>4.4</u>
25 年 10 月期第 3 四半期			3,140	Δ14.3	1,586	Δ13.9

(注) 包括利益 26 年 10 月期第 3 四半期 2,197 百万円 (Δ2.7%) 25 年 10 月期第 3 四半期 2,258 百万円 (22.3%)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
26 年 10 月期第 3 四半期	<u>235.77</u>	<u>234.49</u>
25 年 10 月期第 3 四半期	203.28	203.24

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26 年 10 月期第 3 四半期	105,672	<u>21,863</u>	<u>17.1</u>	<u>2,574.25</u>
25 年 10 月期	90,973	20,768	18.4	2,383.97

(参考) 自己資本 26 年 10 月期第 3 四半期 18,110 百万円 25 年 10 月期 16,740 百万円

【訂正後】

(1) 連結経営成績（累計）

	売上高	営業利益	経常利益		四半期純利益	
			百万円	%	百万円	%
26年10月期第3四半期	省略	省略	<u>4,120</u>	<u>31.2</u>	<u>1,513</u>	<u>△4.6</u>
25年10月期第3四半期			3,140	△14.3	1,586	△13.9

(注) 包括利益 26年10月期第3四半期 2,054百万円 (△9.0%) 25年10月期第3四半期 2,258百万円 (22.3%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
26年10月期第3四半期	<u>215.38</u>	<u>214.15</u>
25年10月期第3四半期	203.28	203.24

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年10月期第3四半期	105,672	<u>21,540</u>	<u>17.0</u>	<u>2,553.89</u>
25年10月期	90,973	20,768	18.4	2,383.97

(参考) 自己資本 26年10月期第3四半期 17,967百万円 25年10月期 16,740百万円

○添付資料 4 ページ

2. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年10月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年7月31日)
	負債の部	
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	341	<u>877</u>
(省略)		
流動負債合計	19,144	<u>23,322</u>
固定負債		
(省略)		
その他	204	<u>209</u>
固定負債合計	51,060	<u>60,666</u>
負債合計	70,205	<u>83,989</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	11,614	<u>12,779</u>
(省略)		
株主資本合計	16,795	<u>17,995</u>
(省略)		
純資産合計	20,768	<u>21,683</u>
負債純資産合計	90,973	105,672

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成25年10月31日)	当第3四半期連結会計期間 (平成26年7月31日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	341	<u>768</u>
(省略)		
流動負債合計	<u>19,144</u>	<u>23,213</u>
固定負債		
(省略)		
その他	204	<u>461</u>
固定負債合計	<u>51,060</u>	<u>60,919</u>
負債合計	<u>70,205</u>	<u>84,132</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	11,614	<u>12,636</u>
(省略)		
株主資本合計	<u>16,795</u>	<u>17,851</u>
(省略)		
純資産合計	<u>20,768</u>	<u>21,540</u>
負債純資産合計	<u>90,973</u>	<u>105,672</u>

○添付資料 5 ページ

2. 四半期連結財務諸表

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結損益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年7月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年11月1日 至 平成26年7月31日)
(省略)		
営業利益	1,684	3,691
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益	324	<u>51</u>
(省略)		
営業外収益合計	<u>1,941</u>	<u>1,415</u>
営業外費用		
(省略)		
営業外費用合計	<u>485</u>	<u>733</u>
経常利益	3,140	<u>4,372</u>
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	<u>2,872</u>	<u>3,972</u>

法人税、住民税及び事業税	1,270	1,736
法人税等調整額	70	209
法人税等合計	1,341	1,945
少数株主損益調整前四半期純利益	1,530	2,026
少数株主利益	△56	370
四半期純利益	1,586	1,656

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年7月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年11月1日 至 平成26年7月31日)
(省略)		
営業利益	1,684	3,691
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益	324	二
(省略)		
営業外収益合計	1,941	1,363
営業外費用		
(省略)		
デリバティブ評価損	二	200
(省略)		
営業外費用合計	485	934
経常利益	3,140	4,120
(省略)		
税金等調整前四半期純利益	2,872	3,720
法人税、住民税及び事業税	1,270	1,627
法人税等調整額	70	209
法人税等合計	1,341	1,836
少数株主損益調整前四半期純利益	1,530	1,883
少数株主利益	△56	370
四半期純利益	1,586	1,513

○添付資料 6 ページ

2. 四半期連結財務諸表

- (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書
(四半期連結包括利益計算書)
(第3四半期連結累計期間)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年7月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年11月1日 至 平成26年7月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	1,530	2,026
(省略)		
四半期包括利益	2,258	2,197
(内訳)		

親会社株主に係る四半期包括利益	2,314	<u>1,827</u>
少数株主に係る四半期包括利益	△56	370

【訂正後】

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成24年11月1日 至 平成25年7月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成25年11月1日 至 平成26年7月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益 (省略)	1,530	<u>1,883</u>
四半期包括利益 (内訳)	2,258	<u>2,054</u>
親会社株主に係る四半期包括利益	2,314	<u>1,684</u>
少数株主に係る四半期包括利益	△56	370

以 上